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NÁZEV PRÁCE

Nedoslýchavost v období adolescence

INDIKÁTORY KVALITY ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

Označte písmenem "X", v jaké míře předložená práce vyhovuje jednotlivým 

kritériím.

ÚVODNÍ ČÁST

Vymezení vztahu tématu k oboru speciální pedagogika.

Zřetelná formulace tématu a cíle práce.

ANALÝZA DOSAVADNÍHO ŘEŠENÍ PROBLÉMU

Dostatečný rozsah použitých odborných zdrojů.

Příklady teoretických a praktických přístupů našich a zahraničních 

autorů.
Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o analýzu odborné 

literatury.

VÝZKUMNÁ ČÁST

Výzkumná část se vztahuje k tématu a cíli práce.

Výzkumné otázky jsou vhodně formulovány.

Použité výzkumné metody a nástroje jsou popsány a zdůvodněny.

ANALYTICKÁ ČÁST

Je provedena kvalitní analýza získaných dat.

Zjištěné výsledky jsou vhodně interpretovány (nejedná se pouze o 

komentované vyjádření číselných údajů).

Způsob a obsah interpretace umožňuje zpracování závěrů.

ZÁVĚRY A ZHODNOCENÍ PŘÍNOSU PRO OBOR

Bylo dosaženo stanoveného cíle.

Výstup práce je obecně využitelný pro oblast speciální pedagogiky.

PREZENTACE - FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE

Odpovídající jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí.

Bibliografie uvedena dle platné normy. 

CELKOVÉ HODNOCENÍ: navrhovaný klasifikační stupeň

KOMENTÁŘ OPONENTA

V předložené bakalářské práci se autorka zabývá analýzou vlivu nedoslýchavosti na vzdělávání a následné profesní 

směřování dospívajících jedinců se střední až těžkou ztrátou sluchu.

Teoretická část je věnována vymezení období adolescence, charakteristice sluchového postižení, popisu kompenzačních 

pomůcek a systému vzdělávání osob s postižením sluchu.

Empirickou část práce představuje výzkumné šetření kvalitativního charakteru realizovaného prostřednictvím rozhovorů s 4 

vybranými jedinci s nedoslýchavostí, kteří jsou v současné době studenty střední školy.  Získané údaje nebyly analyzovány 

pomocí metody kódování, nicméně byly použity pro vytvoření podrobně zpracovaných kazuistik, na jejichž základě byly 

následně zformulovány odpovědi na tři stanovené výzkumné otázky.

Práce jako celek splňuje požadavky kladené na tento typ prací. Z formálního hlediska lze vytknout nejednotnost v případě 

uváděných bibiliografických údajů v Seznamu použitých informačních zdrojů (s.50-51), některé zdroje zde chybí  - např. 

Kašpar, Z., 2008 (s. 19). Na  s.12 chybí v textu zmíněný obrázek 1).  I přes uvedené připomínky lze práci doporučit k 

obhajobě.

OTÁZKY K OBHAJOBĚ ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 



Datum: Podpis:

1. Pokud pedagog nedodržuje metody a formy práce s žákem se sluchovým postižením stanovené v IVP, jak lze v tomto 

případě postupovat?

2. Jak by měl pedagog pracovat s třídním kolektivem, do něhož dochází žák se sluchovým postižením?
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